

На призы клуба “Золотая шайба”

рале прилетел

первая "ласточка"

Участвуют команды юношей 2001-2002 годов рождения.

С первых круглогодичных ледовых тренировок в подготовке юных хоккеистов из ДЮСШ "Хризотил" происходят разительные перемены. Способствовало этому не только появление в городе искусственного льда. На базе спортивного комплекса создан коллектив тренеров, умеющих продуктивно работать с подростками. Очень важно и то, что Ледовый дворец полностью подчинен интересам детской юношеской хоккейной школы.

какие подобные тренировки в спортивной школе. Не зря за полезным опытом приезжают из дальнего зарубежья.

за полезным опытом приезжей областной Федерации хоккея но такого же Лворца спорта.

но такого же дворца спорта в Екатеринбурге. Сдали их в мае, но в областном центре от

мя, но в областном центре от спортсооружения из-за плохой организации его работы до сих пор реальной отдачи не получили.

Другое дело в Асбесте. В прошлом сезоне, когда мы начинали играть на искусственном льду, на первенство Свердловской области среди СДЮСШОР заявилась команда юношей только одного возраста - 2002-2003 годов. В этом же спортивном сезоне выступают уже три команды разных возрастов и добиваются отличных результатов. Они на равных сражаются с сильными соперниками из ведущих учебно-хоккейных центров Среднего Урала.

Но самых ярких результатов воспитанники ДЮСШ "Хризотил" добиваются в соревнованиях на призы всероссийского клуба "Золотая шайба". В этом году сразу четыре команды претендовали на выход в финал первого этапа - первенства Свердловской области.

В начале февраля прилетела первая "ласточка" - команда "Хризотил" 2001-2002 годов рождения пробилась в финальный турнир клуба "Золотая шайба" на уровне Свердловской области. Асбестовцы оказались намного сильнее всех соперников. На предварительном этапе в областных соревнованиях наша команда добилась стопроцентного результата - одержа-

ла 12 побед, забросив в каждой встрече в ворота противника по десять и более шайб. Точно так же убедительно она смотрелась и в полуфинальных играх, состоявшихся после предварительного этапа. И только в последней встрече, которая уже ничего не решала, юные асбестовцы не смогли забить десять шайб, победив команду "Синие камни" из Екатеринбурга со счетом 9:1.

- Два года назад, - рассказывает **тренер команды Владимир САФРОНОВ**, - когда ребята этого возраста также пробились в финал областного турнира, мы встречались в его рамках с "Синими камнями". Борьба в тот раз получилась упорнейшей, а счет ничейным. Победу команда "Хризотил" вырвала только в серии послематчевых штрафных бросков-буллитов. А сейчас продемонстрировала явное превосходство над соперником. Это говорит о том, что наши ребята заметно прибавили в мастерстве.

ный этап. Обе наши команды являются лидерами в своих подгруппах.

А значит близки к реализации планы ДЮСШ "Хризотил" на спортивный сезон 2013-2014 года, согласно которым принято решение пропасть сразу несколькими командами на региональный турнир в Урало-Сибирскую зону. Для этого необходимо одержать победы в финалах областного турнира "Золотая шайба".

И все же самые предпосыпательные шансы у

И все же самые предпочтительные шансы у команды "Хризотил" 2001-2002 годов рождения - ведь дома, как известно, и стены помогают. Федерация хоккея Свердловской области приняла решение провести с 14 по 16 февраля финал первенства Свердловской области среди детских и юношеских команд клуба "Золотая шайба" и на призы губернатора Свердловской области для спортсменов раннего возраста в городе Асбесте. Кроме наших ребят в фи-

наших реал в фи
нды "Луч" (Екатерин
ская Садда)